

上个周末 阳光“唤醒”市民脚步

东洲岛、石鼓书院等市内文化景区迎来大批游客

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 5日起,久违的太阳喜露笑脸,点燃了市民的出游热情,水清岸绿的东洲岛成了市民与阳光江滩亲近的热门打卡地。

5日11时许,不少市民合家出游,在风雨廊桥上赏景,或在环岛木栈桥上散步,在绿彩相融的花坛前观花闻

香,合影留念。一些家长领着孩子来到儿童乐园,开展亲子互动活动,挖沙石堆沙塔,其乐融融。一些市民饶有兴趣地游览船山书院,感受书院文化的博大精深。

东洲岛景区服务中心有关负责人介绍称,上午11时至下午3时,客流最为集中,为保障安全有序的游览环境,景区方组织30余

名清扫人员及20余名保卫人员,及时清扫清运垃圾杂物,对扎堆游客及时劝导。

此外,6日在石鼓书院、来雁塔、船山书院等市内文化景区,记者看到许多市民趁着晴好天气,纷纷走出家门,一边享受大自然的冬日暖阳,一边领略雁城深厚的历史文化沉淀。



船山书院内留个影 ■ 敖文景 摄



阳光下的来雁塔 ■ 敖文景 摄



东洲岛上鲜花绽放

岳屏广场银杏园 正是赏景最佳时



市民在录制视频

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 5日起,岳屏广场开启“落叶观景季”,不少市民纷纷涌向广场银杏园,“追叶”观景。

6日下午,在岳屏广场银杏园,记者看见银杏园连片金黄,金色的银杏林下,不少市民结伴拍照,录制视频,尽情欢乐。市园林绿化服务中心有关负责人介绍说,连场冷空气加快了银杏林染黄“烫金”步伐,眼下,银杏园“黄透”的树木已达9成以上,步入“颜值”巅峰时段,吸引不少市民前往赏叶观景。据悉,5日起,8名保洁员化身为广场美容师,将平日的“扫地”变为“捡拾”,侧重捡拾“金色地毯”中的烂叶、烟蒂等杂物垃圾,通过“绣花式”的弹性拾捡,将最美的金叶和最美的景致留给市民,“落叶不扫”将持续10天左右。

高新区陆家新区首家律师事务所昨日开业

湖南雁京律师事务所系全国第一家正式入驻高新区陆家新区的专业法律服务机构



雁京所“雁行天下 京达法治”

■文/图 通讯员 王宏

本报讯 12月6日上午,随着与宏诚国际工程咨询有限公司、湖南青涟环保科技有限公司等6单位签订法律顾问合同,位于衡阳高新区陆家新区创新中心的湖南雁京律师事务所正式开业,市司法局、市律协领导、律师界精英、合作单位相关负责人等近百人出席了开业典礼。据介绍,雁京所是全国第一家正式入驻陆家新区的专业法律服务机构。

衡阳高新区陆家新区位于高新区西南部,东至蒸水大道,南至湘桂铁路,西至衡阳市域边界线,北至蒸水,规划总面积9.81平方公里。

被定位为“创新港、信息港、会展经济区、总部经济区、中央商务区和国际社区”的陆家新区,在高新区积极打造“创新创业”、“市场交易和开拓”、“公共服务”、“投融资”四大平台和积极创建国家级产城融合示范区的当下,陆家新区正利用先天优势,结合自身定位,着力打造成为全市最具竞争力和区域影响力产业新区。

随着越来越多的创新创业企业入驻陆家新区,广大中小企业对法律服务需求

湖南雁京律师事务所系经湖南省司法厅批准于1994年7月4日成立,1999年改制为合伙制所,2020年10月由湖南金雁律师事务所更名为湖南雁京律师事务所,是衡阳市辖区第一批合伙制律师事务所之一,至今已经有26年的历史。

雁京所经历了从小到大再到精的发展过程,从最初3个人到现在4名合伙人、10余名聘用执业律师、10多名辅助人员的中型专业法律服务机构,并同时担任衡阳市30多家行政企事业

抢滩陆家新区 助推创新创业

十分迫切。湖南雁京律师事务所的入驻,填补了陆家新区法律服务业机构的空白。至此,湖南雁京律师事务所将与咨询、会计等领域的服务机构,为陆家新区企业营造更加优良的服务环境,并进一步推动区内高端服务型经济的发展和升级。

“目前,创新中心A座已有上百家企,创新中心B座即将投入使用,雁京所正式入驻,可以成为创新中心所有企业的‘法务部’。企业不出大楼,即可享受到便捷、及时、优质、专业的法律服务,

以非诉业务为主 相伴共同成长

单位的常年法律顾问。

近年来,雁京所以合伙人为主向专业化发展,主要以非诉业务为发展方向。“诉讼业务往往是事后处置法律纠纷,而非诉业务更多在前端防范法律风险,如果能在事前进行法律风险的评估,可以实现成本最小收益最大的目标。”江辉律师介绍,雁京所的

节约了时间、经济成本。”湖南雁京律师事务所主任江辉律师介绍,雁京所将以创新中心为原点,向整个陆家新区拓展,助力陆家新区企业成长。



雁京所位于陆家新区创新中心A座十一楼

律咨询、风险防范、促进交易,三者既有区分又有融合,帮助企业规避风险,助力企业成长。”目前,雁京所已结合创新中心的入驻企业的特性和需求,制定了相关的法律服务套餐,更好地提供个性化服务。

雁京所主任江辉律师表示,非常看好陆家新区和衡阳市域副中心城市的发展前景,愿与其相伴、同成长。雁京所将秉持本所“雁行天下 京达法治”宗旨,努力将雁京律师事务所建成衡阳一流、湖南知名、全国优秀的律师事务所。

热烈祝贺湖南雁京律师事务所入驻陆家新区

地址:衡阳高新区陆家新区创新中心A座十一楼1102、1103室 咨询电话:0734-8131313